

# «Я+Я»



Практически в каждом коллективе транспортной отрасли можно найти семейные пары, идущие рука об руку не только по жизни, но и в трудовой деятельности. Для них дом и работа связаны оченьочно. О секретах их семейного счастья и благополучия мы с удовольствием рассказываем в нашей рубрике.

## Александр и Анастасия СИРИСЬКО



Почти два года назад молодые специалисты Александр и Анастасия пришли в управление контроля автомобильного транспорта филиала Транспортной инспекции по Минску и Минской области.

Учились будущие супруги в Белорусской государственной академии авиации в одной группе, осваивали специальность «Техническая эксплуатация авиационного оборудования». Приехали в Минск из разных уголков Беларуси, она – из Могилевской области, он – из Брестской.

– Это не была любовь с первого взгляда, – рассказывает Анастасия. – Отношения у нас завязались не сразу; только на третьем курсе обратили внимание друг на друга. Хотя дружили и всегда приходили на выручку в учебе – на практических занятиях вместе сидели.

После 4-го курса молодые люди поженились. И уже вместе попали по распределению в Транспортную инспекцию – в один филиал. Сначала работали даже в одном управлении, но позже Анастасию перевели в отдел разрешительной системы. Впрочем, это ребят не сильно расстраивает: трудятся по-прежнему рядом, только на разных этажах.

О молодой паре в инспекции отзываются тепло, ценят как сотрудников. Начальник управления Дмитрий Плескаевич отмечает профессиональные и личностные качества Александра:

– Это грамотный и инициативный специалист, который стремится к саморазвитию, глубокому изучению сферы, в которой работает. Мы молодым и таким перспективным сотрудникам всегда очень рады.

Основная часть работы Александра заключается в проведе-

нии контрольных мероприятий в сфере перевозок пассажиров и грузов. С коллегами выезжает на линию, осматривает микроавтобусы, курсирующие между городами. При выявлении нарушенний составляет административные материалы, которые затем направляются в суд. Нужно сказать, что, помимо участия в контрольной деятельности, он также является одним из инспекторов, которые представляют интересы Транспортной инспекции в суде.

Сам молодой человек о своей работе в инспекции рассказывает неторопливо. Больше – про коллег:

– Коллектив у нас хороший, дружный, руководство – отзывчивое и понимающее.

Единственное, по его словам, чего всегда не хватает – это свободного времени, которое хотелось бы больше проводить с Анастасией.

Молодых людей объединяет спорт. Семья Сирисько любит активный отдых, постоянно принимает участие в состязаниях, которые проводятся между филиалами Транспортной инспекции. Насти предпочитает такие виды спорта, как бильярд и настольный теннис, Саша – мини-футбол и дартс.

Инесса ГЕРМАНЧУК, «ТВ»